



## Felhívás

**Kedves Diákok! Tisztelt Pedagógusok!**

**A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság 2018-ban, az óriás szitakötő évében is meghirdeti alkotópályázatát,**

### **„Szitakötők, a levegő akrobatái” címmel**

**óvodás csoportok, általános iskolás és középiskolás tanulók számára.**

Várunk minden olyan **szabadon választott technikával** készült művet, amely a **szitakötőkkel, azok életével** kapcsolatos. Javasoljuk, minden kedves érdeklődő végezzen előzetes kutatást a szitakötők életmenetéről. Hogyan néznek ki a lárvák, amelyek a vizekben fejlődnek és mennyire különböznek tőlük a kifejlett állatok, akikkel legtöbbször a vízparton találkozhatunk, de egyesek még a nagyvárosok belsejét is meghódítják.

Az alkotások mérete és anyaga tetszőlegesen választható.

Egyénileg és csoportban is dolgozhattok, de egy nevezőtől csak egy pályázatot fogadunk el.

#### **Nevezni 4 kategóriában lehet:**

- I. óvodások
- II. általános iskola alsó tagozatos tanulói
- III. általános iskola felső tagozatos tanulói
- IV. középiskolás tanulók

A beküldött alkotásokból az eredményhirdetés napján kiállítást szervezünk a Hortobágyi Nemzeti Park Látogatóközpontjában, mely bárki számára megtekinthető lesz.

Minden helyezést elért pályázó és családja egész napos kiránduláson vehetnek részt a Hortobágyon, vagy a Cégénydányádi Kastélyparkban, vagy a Tiszakürti Arborétumban, melynek programját a nyertesekkel közösen alakítjuk ki (utazást egyénileg kell megszervezni).

#### **Belküldési határidő:**

**2018. április 4.**

#### **Eredményhirdetés:**

**2018. április 28.**

Az eredményhirdetés és díjátadás a Hortobágyi Nemzeti Park Látogatóközpontjában családi nap keretében lesz megtartva.

Az alkotásokat postai úton várjuk.

Cím: 4024 Debrecen, Sumen u. 2.. vagy 4071 Hortobágy, Petőfi tér 9.

A borítékra kérjük ráírni: Alkotópályázat

**Az alkotásokra kérjük, mindenki írja rá a nevét, korát, kategóriáját, saját vagy a szülők elérhetőségét, a felkészítő pedagógusok nevét és elérhetőségét valamint az óvoda, iskola nevét és címét.**



Bővebb információ kérhető:

Szilágyiné Pusztai Dorottya Tel.: 30/631-3851, E-mail: pusztaidori@hnp.hu